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рекомендованная цена 1,75 грн. 

Общегородская еженедельная газета 

реклама 

В этом году День молодежи завершал праздничные дни июня. В Славутиче. самом молодом 
городе Украины, молодежь имеет широкие права и возможности для осуществления своих 
потребностей и желаний. Выражение -Славутич - город, благоприятствующий молодому поко-
лению и добросердечный к детям» - не голословное выражение, а направление в жизни сла-
вутичской громады. Примеров, подтверждающих эту аксиому, предостаточно, причем есть при-
меры на любой вкус. 

Продолжение на стр. 2 
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Інформація 
Південно-західної залізниці 

У зв'язку з проведен-
ня ремонтних робіт на 
ділянці залізничної колії 
Славутич - Жукотки по 
днях 5, 15, 17, 19, 23, 25 
липня 2013 р. встановле-
но наступний розклад 
руху електропоїздів: 

- відправлення від 
станції Чернігів до станції 
Славутич: 5.06, 8.15 (прямує до станції Йолча), 16.34 
(прямує до станції Неданчичі), 21.00; 

- відправлення від станції Славутич до станції Чернігів: 
5.10 (прямує до станції Київ-пасажирський), 9.40, 17.29, 
18.47. 

В інші дні рух електропоїздів буде відбуватися за ста-
рим графіком. 

Додаткова інформація - за тел. 2-38-41. 

ОБ'ЯВА 
Відповідно до ст. 10 Закону України «Про службу в 

органах місцевого самоврядування», повідомляємо про 
проведення конкурсу на заміщення вакантної посади 
головного спеціаліста відділу з виплати усіх видів 
державних соціальних допомог та компенсацій. 

Вимоги до кандидатів: вища економічна освіта, воло-
діння українською мовою та комп'ютером, досвід роботи 
(З роки). 

Особи, які відповідають основним кваліфікаційним 
вимогам і бажають взяти участь в конкурсі, подають до 
конкурсної комісії такі документи: 

- заяву про участь в конкурсі; 
- заповнену особову картку (форма П-2ДС) з відпо-

відними додатками; 
- одну фотокартку розміром 4x6 см; 
- копію документів про освіту, трудову книжка та пас-

порт. 
Для осіб, які допущені до конкурсу, з метою об'єктивної 

оцінки їх знань і здібностей перед засіданням конкурсної 
комісії проводиться іспит на знання Конституції України, 
Законів України «Про державну службу», «Про засади 
запобігання та протидії корупції» та інших нормативних 
актів, пов'язаних зі специфікою роботи. 

Додаткова інформація за тел. 3-00-11 (+131). 
Наша адреса: м. Славутич, Центральна площа, 7. 

Запроваджено нові форми 
реєстраційних документів 

3 метою спрощення процедури отримання послуг 
електронного цифрового підпису від Акредитованого 
центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового 
департаменту (далі - АЦСКІДЦ) запроваджено нові фор-
ми реєстраційних документів. Нові форми реєстраційних 
документів ви можете завантажити з офіційного інфор-
маційного ресурсу АЦСК ІДЦ за адресою: http://www. 
acskidd.gov.ua 

http://www.zaborchik.cn.ua
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Молодежь Славутича 

Окончание. Начало на стр. 1. 
Наличие четырех ФОКов, спорт-

комплекса «Олимпиец», КДЮСШ, 
спортивных клубов на базе сред-
них школ и ДЦ и ЮТ, наличие спор-
тивных площадках с искусствен-
ным покрытием, наличие антиван-
дальных тренажеров, имеющиеся 
скейт-парк, стадион «Каскад», кон-
носпортивная база и яхт-клуб -
предоставляют славутичской 
молодежи широкие возможности 
занятия спортом и ведения здоро-
вого образа жизни. Приведу два 
примера. На площадке скейт-
парка за прошедшую неделю 
прошли турниры по пляжному 

волейболу и экстремальным видам 
спорта (скейт, роликовые коньки, 
велосипед). Далеко не каждый 
областной центр Украины, я уж не 
говорю о просто крупных городах, 
имеет специализированный ФОК 
для занятия таким видом спорта, 
как прыжки на батуте! 

Если мы говорим о художе-
ственно-эстетическом воспитании 
и занятии вокалом, танцами, теат-
ральным искусством, декоратив-
но-прикладным творчеством, то в 
первую очередь вспоминаем 
Детскую школу искусств, Дворец 
детского и юношеского творче-
ства, Киноконцертный комплекс, 

отдел культуры горисполкома. 
Самым последним выступлением 
перед славутчанами молодых 
талантов - участников конкурса 
«Ярче звезд» стал концерт на День 
молодежи на Центральной площа-
ди города, который организовали 
и провели работники ККК. До и 
после концерта было проведено 
караоке. Не были забыты и самые 
юные представители молодежи 
Славутича - для них проведен кон-
курс рисунка на асфальте. А если 
говорить о молодежных событиях, 
ставших визитной карточкой 
Славутича, то наиболее известные 
из них - это ежегодный фестиваль 
детской демократии, творчества, 
телевидения и прессы «Золотая 
осень Славутича», фестиваль бар-
довской песни на Днепре, турнир 
спортивных бальных танцев. 
Молодежь Славутича гордится 
тем, что активно участвует в соци-
альной жизни города. 
Доказательством тому - работа 
молодежного совета «Будущее 
Славутича». По-доброму завидуют 
гости славутичским ребятам в том, 
что в работе различных молодеж-
ных славутичских форумов прини-
мают участие мэр и депутатский 
корпус. Меморандум поколений 
находит свое воплощение не на 
словах, а в реальной жизни славуг-
чан! 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 

Ж 

Микола ШАМБІР: 
«Мінсоцполітики навіть не розглядає питання 
про підвищення пенсійного 

Директор Департаменту пенсійного забезпечення 
та соціального захисту інвалідів Міністерства 

соціальної політики України Микола Шамбір 

Пенсійна реформа продовжує викликати в суспільстві 
підвищений інтерес. Час від часу у ЗМІ з'являються все 
нові і нові версії вірогідних новацій. їхній діапазон є дово-
лі великим: від підвищення або зменшення пенсійного 
віку аж до цілковитого скасування пенсійної реформи. 

А що думають з цього приводу 
фахівці? Про це в інтерв'ю для 
«Укрінформу» розповів директор 
Департаменту пенсійного забез-
печення та соціального захисту 

інвалідів Міністерства соціальної 
політики України Микола Шамбір. 

- Пане Миколо, нещодавно 
з'явилась інформація про те, 
що можливий перегляд пенсій-

ного віку у бік збільшення. Чи 
дійсно це так? 

- Ця інформація не зовсім від-
повідає дійсності, оскільки підви-
щення пенсійного віку було запро-
поновано науковцями як один із 
можливих варіантів подальшого 
розвитку пенсійної сфери. Однак 
сьогодні Міністерство соціальної 
політики це питання навіть не роз-
глядає. 

- Але ж про доцільність про-
веденої пенсійної реформи в 
Україні досі не вщухають гарячі 
дискусії. Яка позиція з цього 
питання Міністерства соціаль-
ної політики? 

- Справді, пенсійна реформа не 
змогла вирішити багато Питань, 
зокрема «зрівнялівку». Для того, 
щоб це змінити, необхідно провес-
ти «осучаснення» пенсій та забез-
печити підвищення ролі страхово-
го стажу та заробітної плати, з якої 
сплачувалися страхові внески при 
визначенні розміру пенсії. 

Однак однозначно можу сказа-
ти, що сьогодні не може йтися про 
повернення до попередньої пен-
сійної системи, оскільки до зако-
нодавства внесено дуже багато 
змін. Сьогодні треба зосередитись 
на модернізації пенсійної системи. 
Спеціально для цього за ініціативи 
міністра Наталії Королевської при 
Мінсоцполітики була створена 
спеціальна робоча група. До її 

» 
складу увійшли фахівці нашого 
міністерства, Пенсійного фонду та 
інші експерти в галузі пенсійного 
забезпечення. 

- Над ним саме працює ця 
робоча група та чи можна сьо-
годні говорити про певні резуль-
тати її роботи? 

- Ця робоча група працює над 
осучасненням пенсійних виплат, 
запровадженням другого рівня 
накопичувальної пенсійної систе-
ми, а також питанням пенсійного 
віку. Напрацьовуючи пропозиції, 
фахівці зважають на їхню еконо-
мічну доцільність. 

Зокрема, нещодавно парла-
мент за ініціативи Мінсоцполітики 
ухвалив зміни до пенсійного зако-
нодавства, за яким жінкам до стра-
хового стажу зараховуватимуть 
перебування у відпустці у зв'язку з 
вагітністю та пологами. Окрім того, 
цими ж змінами був виключений із 
заробітку для обчислення пенсії 
період отримання допомоги з без-
робіття, що дозволить деяким гро-
мадянам збільшити її розмір до 
5%. 

- Чи вистачить на ці реформи 
коштів Пенсійного фонду? 

- Сьогодні немає жодних пере-
думов для того, щоб говорити про 
можливість перебоїв із виплати 
пенсій. Із початку року, а саме за 
січень-травень, ми маємо переви-
конання бюджету Пенсійного фон-

ду на 1 млрд 363,9 млн грн - це 
102,1% від плану власних надхо-
джень. Якщо ж порівнювати п'ять 
місяців цього року до аналогічного 
періоду минулого року, то надход-
ження зросли на 7,5%. 

Тобто сьогодні є всі підстави 
говорити про те, що пенсії випла-
чуватимуться вчасно та в повному 
обсязі. Крім того, якщо ця динаміка 
збережеться, можна очікувати на 
зменшення планового дефіциту 
бюджету Пенсійного фонду. 

- Одне з питань, яке зараз 
часто порушується: зниження 
ставки єдиного соціального 
внеску (ЄСВ). Чи готовий зараз 
до цього Пенсійний фонд? 

- Мінсоцполітики, безумовно, 
зацікавлене в зниженні ставки ЄСВ 
так само, як і в зниженні податко-
вого навантаження на підприємців. 
Це може бути одним із елементів 
спрощення умов ведення бізнесу, 
легалізації заробітної плати та під-
вищення рівня зайнятості. 
Водночас для того, щоб це зроби-
ти, необхідно дуже детально про-
думати компенсаторні механізми, 
які дозволять, як мінімум, зберегти 
існуючий рівень видатків. 

Тому зараз ми опрацьовуємо це 
питання спільно з фахівцями 
Міністерства доходів та зборів, 
щоб вийти на спільне рішення. 

«Укрінформ» 
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НА СОИСКАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ 

Важным приоритетом Украины является атомная энер-
гетика, что обусловлено выработкой почти половины всей 
электроэнергии на АЭС, наличием в эксплуатации 15 
энергоблоков, наличием ресурсов, необходимых для раз-
вития этого вида деятельности. 

Опыт эксплуатации отечествен-
ных АЭС показывает их высокий 
уровень безопасности. Результаты 
оценки безопасности энергобло-
ков АЭС Украины с реакторами 
ВВЭР подтвердили соответствие 
нормам и критериям ядерного 
законодательства Украины и реко-
мендациям международных орга-
низаций. Уровень безопасности 

АЭС Украины соответствует уров-
ню безопасности АЭС других стран. 
Однако известные крупные аварии, 
произошедшие на Чернобыльской 
АЭС и японской АЭС Фукушима-
Даичи вызывают настороженность 
мирового сообщества по отноше-
нию к ядерной энергетике и требу-
ют пристального внимания к 
вопросам безопасности. 

Работа под названием 
«Комплекс методов и мероприя-
тий обеспечения безопасной экс-
плуатации и эффективности АЭС 
Украины», представленная 
Институтом проблем безопасно-
сти атомных станций 
Национальной академии наук на 
соискание Государственной пре-
мии Украины в области науки и 
техники, была выполнена группой 
авторов, в состав которой вошли 
ведущие ученые и специалисты -
атомщики: БиллейД.В., Бронников 
В.К., Громов Г.В., Комаров Ю.А., 
Колыханов В.Н., Мазуренко А.С., 
Носовский А.В., Скалозубов В.И., 
ШавлаковА.В., Щербин В.Н. 

В состав авторского коллектива 
входит житель города Славутича, 
доктор технических наук, профес-
сор Носовский Анатолий 
Владимирович. Наш корреспон-
дент встретился с ним и взял 
интервью. 

- Анатолий Владимирович, в 
чем заключается работа, кото-
рая выдвинута на соискание 
Государственной премии 
Украины? 

- Работа представляет цикл 
разработок, выполненных автор-
ским коллективом на протяжении 
последних 15 лет. Фактически 
было разработано и обеспечено 
внедрение новых научно-техниче-
ских и методических рекоменда-
ций по повышению уровня без-
опасности и экономичности экс-

Дитячі атракціони: правила безпеки 

Відвідування парку розваг для дитини - це завжди 
яскрава подія. Зробіть все можливе, щоби свято це не 
було затьмарене. Як зібрати дитину на прогулянку до 
парку розваг і що повинні знати дорослі перед тим, як 
відпустити її покататися на гірках чи каруселі? 

ОДЯГАЄМО ДИТИНУ 
ПРАВИЛЬНО 
Вибирайте зручний одяг для 

парку розваг Він не повинен скову-
вати рухи і малюку в ньому має 
бути комфортно. Адже вам дове-
деться тривалий час ходити й ката-
тися. 

Забудьте про вбрання з «небез-
печними» деталями: ременями, 
металевими прикрасами, що 
теліпаються, тощо. 

Відмовтесь від ненадійного 
взуття - капців і босоніжок. Взуття 
повинно добре триматися на ніжці, 
щоби під час катання воно не 
злетіло. 

Увага! Зберіть довге волосся 
доньки в пучок і добре закріпіть. Так 
дитині буде зручніше, а ви будете 
впевнені, що волосся ні за що не 
зачепиться. 

Порада: якщо дитина йде на 
прогулянку у взутті зі шнурками -
зав'яжіть вузлик тугіше, а кінці 
шнурків заховайте у взуття. 

Не загубіть малюка! Не випускай-
те його з поля зору! Зустрічайте 
дитину біля входу на атракціон після 
кожного катання. Інакше ви можете 
просто загубити маленького сина чи 
доньку у великому натовпі людей 

Вдягайте дитину в яскравий або 
незвичайний головний убір. Це 
допоможе вам швидше помітити 
свою дитину в натовпі. 

Порада: про всяк випадок 
покладіть дитині у кишеню записку з 
її ім'ям та прізвищем, вашою адре-
сою чи номером телефону. 

ВИБИРАЄМО АТРАКЦІОН 
Прочитайте правила користуван-

ня перед тим, як посадити дитину на 
карусель. Вони обов'язково повинні 
бути вивішені перед входом на 
атракціон. У правилах вказуються 
обмеження за віком, за станом 
здоров'я дітей. Підберіть атракціон, 
який за всіма критеріями підходить 
вашій дитині. 

Вимагайте показати документ, 

який підтверджує, що атракціон 
пройшов технічний огляд. Такий 
документ повинен бути у 
співробітників парку, які обслугову-
ють той чи інший атракціон. 

Увага! Якщо персонал 
відмовляється показати такий доку-
мент, не ризикуйте життям і 
здоров'ям своєї дитини! 
Відмовтест від катання на 
атракціоні! Краще запропонуйте 
поласувати морозивом, сфотогра-
фуватися з казковим персонажем 
або пострибати на надувному батуті 
- це, бодай, безпечніше. 

Порада: для дитини обирайте 
підходящий за віком атракціон. 

Я к ПІДГОТУВАТИ ДИТИНУ ДО 
КАТАННЯ? 
Проведіть інструктаж. Перед 

катанням поясніть дитині, що треба 
сидіти спокійно, не відстібати реме-
ня, не розмахувати руками. Всі пра-
вила дитина повинна знати назубок. 

Проведіть на атракціон і 
допоможіть застібнути ремінь без-
пеки, якщо дитині ще немає 10 
років. Звільніть рот дитини від жуй-
ок, цукерок. Інакше підчас швидкого 
катання малюк може вдавитися 
ними. 

Важливо! Перед тим, як іти на 
карусель, не перегодовуйте дитину 
важкою та жирною їжею - смаже-
ним М'ЯСОУ, копченою ковбасою 
тощо. Краще нагодуйте її легкою 
кашею з фруктами, бо дитині може 
стати погано під час катання. 

Дотримуючись таких простих і 
водночас дуже важливих для життя і 
здоров'я вашої дитини правил, вита 
ваш малюк отримаєте заряд пози-
тивних емоцій та святковий настрій! 

Адреса сайту Соціально-
психологічного центру: http:// 
slavspc.at.ua Тел. 2-94-21. 

Алла БОРОВИК, 
соціальний педагог 

Соціально-психологічного 
центру 

(за матеріалами преси) 

плуатации энерго-
блоков АЭС Украины. 
Авторскому коллек-
тиву удалось решить 
научно-технические 
вопросы по разра-
ботке методов, кри-
териев, технических 
решений, программ 
повышения безопас-
ности, которые не 
только не уступают 
лучшим зарубежным 
аналогам, но по неко-
торым позициям 
занимают лидирую-
щее место среди тех-
нологических разра-
боток других стран 
мира. 

Главным результа-
том выполнения цик-
ла разработок в этом 
направлении работы 
стало научно-мето-
дическое обеспечение для реали-
зации государственной политики в 
решении проблем безопасности 
АЭС и охраны окружающей при-
родной среды. 

Какой экономический 
эффект принесло практическое 
внедрение результатов работы? 

При внедрении результатов 
работы только на АЭС компании 
НАЭК <<Энергоатом» годовой эко-
номический эффект составил 
более 520 млн гривен. А если учи-
тывать, что результаты проведен-

ных исследований могут быть 
использованы предприятиями-
разработчиками систем важных с 
точки зрения безопасности атом-
ных станций, то экономический 
эффект возрастет еще больше. 

- От всех сотрудников редак-
ции и жителей города Славутича 
желаю Вам и всему авторскому 
коллективу пройти все необхо-
димые процедуры и стать лауре-
атами этой престижной премии! 

Валентина ЧЕНКОВА 
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Співробітникам Бібліотечно-інформаційнсго центру для дітей 
та юнацтва започаткована нова форма обслуговування наймен-
ших читачі» - виїзна книжкова виставка на дитячі ігрові маидан-
чики міста <Ось вам книжки - цікавинки для Іванка і Маринки-. 

Так. геппого сонячного дня 21 червня бібліотекарі разом ІЗ пере-
вдягненими в юстюмм ызковк* героїв гуртмвцями дитячого 
ои єднання «Чомучм» зручно розташували книжкову виставку для 
відвідувачів дигячиу майданчиків Малятам запропонували книжки -
ігри, книжки-пазли книжки- театри дитячі журнали 'Барвінок-. 
<-Пізнайн>. Принцеса та інші з фонду дитячого відділу БІЦу Про 
б-ітьків теж не забулі" Дня них була зроблена викладка корисних 
періодичних видан1. ~ -Мама и q - Мой уютный дом < Бурда» та HLUI 

Бібліотекар1 вдячні Віктори Набойчонко. Анні Осипенко. Валерії 
Харловіи за допомогу 

19 червня 2013 року відбулась 
«гаряча телефонна лінія» 

19 червня 2013 року Державна фінансова інспекція в Київській облас-
ті вперше провела «гарячу телефонну лінію». На запитання громадян від-
повідав Кушнірук Олександр Вікторович - заступник начальника 
Держфінінспекції в Київській області. Запитання, в основному, стосува-
лися несправедливих тарифів за житлово-комунальні послуги, несвоє-
часної виплати заробітної плати, порушень під час оформлення відряд-
жень тощо. 

За всіма зверненнями надані доручення посадовим особам 
Державної фінансової інспекції в Київській області щодо перевірки та 
підготовки пропозицій стосовно усунення виявлених порушень. 

Пряме спілкування керівництва Інспекції з мешканцями області стане 
регулярним і дозволить враховувати надану інформацію для уточнення 
планів контрольно-ревізійної роботи, підвищення її ефективності. 
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Роль отца в воспитании ребенка 
В некоторых семьях считается, что с первых дней жизни малыша ему нужна только 

мама. Но когда папа с самого начала вовлечен в жизнь ребенка, это делает более счаст-
ливыми всех: маму, малыша и самого отца. Ребенок с первых дней усваивает то, как 
должны вести себя в семье мужчина и женщина. Сформированная модель семейных 
отношений будет играть огромную роль во всей дальнейшей жизни ребенка. На примере 
родителей дети учатся, какая роль в семье отца и матери. Мама - внутренний хранитель 
семьи, тот, который обеспечивает благополучие и душевный комфорт. Папа охраняет 
семью от столкновений с внешним миром. 

Что должна делать мама для 
того, чтобы отец на равных прини-
мал участие в воспитании ребен-
ка?' 

• Не бойтесь доверить отцу 
малыша и всячески поддерживай-
те его инициативы, иначе мужчина 
не научится преодолевать свой 
природный страх перед хрупко-
стью и неизвестностью мира 
детей! 

• Не стоит, доверяя ребенка 
папе, «принимать экзамен по 
обращению с малышом». Он и не 
должен обращаться с ним так, как 
вы! 

• Если, по вашему мнению, 
папа недостаточно мужественен 
или авторитетен, нельзя брать на 
себя и эту роль: ребенок не сможет 
усвоить адекватное ролевое пове-
дение, да и вы все-таки - не муж-
чина. Ваша задача - стать настоя-
щей женщиной, и тогда баланс в 
семье будет восстанавливаться. 

• Образ любимого папы для 
ребенка - часть его самого. Если 
вы негативно относитесь к мужу, 
ребенок перестает принимать 
целиком и оценивать положитель-
но и себя! 

• В сложных вопросах воспита-
ния нужно стремиться соблюдать 
принцип единства требований: что 
требует один из родителей, то 
обязательно должен требовать и 
другой. 

Крайне важно, чтобы папа мог 
осознать, насколько сильно зави-
сит восприятие мира ребенком от 
его примера. Когда ребенок дела-
ет первые шаги, он держит за руки 
обоих родителей, значит, их роль 
одинаково важна в его жизни. 

Мальчику очень важно общение 
с отцом, его одобрение, его под-
держка и любовь. Очень хорошо, 
когда у мальчика есть возможность 
проводить время с папой, помо-
гать ему. В такие моменты мальчик 
погружается в мир мужчин, на 
папином примере он становится 
мужчиной. Достаточно часто отец 
во что бы то ни стало стремится 
сделать своего сына идеальным 
мужчиной, но это мешает и ему, и 
ребенку проводить вместе время. 

Например, папа - поклонник 
бокса и стремится воспитать из 
сына боксера, а у ребенка что-то 
не получается. Что делает папа? 
Папа начинает кричать либо крити-

ковать. Из-за этого ребенку стано-
вится не по себе. И он перестает 
получать удовольствие и от заня-
тий с папой, и от бокса вообще. 
При этом у ребенка падает само-
оценка, он может начать думать, 
что он ни на что не годен - ведь так 
считает папа. 

В свое время мальчик полюбит 
занятия спортом. Особенно если 
он уверен в своих силах и жизне-
радостен. Одобрение отца для 
него важнее, чем постоянные ука-
зания и поправки. Совместные 
занятия сына и отца спортом, игра 
в футбол, шахматы - что может 
быть лучше и приятнее для ребен-
ка! Играя с папой и получая от это-
го удовольствие, мальчик быстрее 
освоит любую игру, так как это 
занятие не вызывает у него нега-
тивных эмоций. А постоянной кри-
тикой можно отбить охоту и жела-
ние на всю жизнь! 

Вечно недовольный и критику-
ющий отец подавляет в своем 
сыне мужественность, что в даль-
нейшем может способствовать 
развитию личностных проблемна 
также проблем и с противополож-
ным полом. 

Воспитание с пониманием 

Окончание. Начало в №26. 
Выбор - за нами. Как гово-

рил Конфуций: «Можно всю 
жизнь ругать темноту, а можно 
зажечь маленькую свечку». 
Ребенку можно помочь сформиро-
вать необходимые качества, если 
не пожалеть на это времени и сил, 
быть последовательным и помо-
гать ему регулярно. Можно помочь 
ему научиться понимать, если раз-
говаривать с ним на его языке. Не 
приказами и инструкциями, не тре-
бованиями и обвинениями, а бла-
гожелательными разъяснениями, 
которые вы хотели бы услышать 
сами, когда были ребенком. 

Что же делать, если ребенок не 
слушается? Чтобы ответить на этот 
вопрос, нужно определить 
причины его непослушания. 

Почему он себя так ведет? Почему 
он заставляет родителей 
испытывать неприятные чувства? 
И всегда ли мы чувствуем одно и то 
же, если дети нас не слушаются? 

Попробуйте вспомнить одну из 
недавних ситуаций непослушания 
или просто очень запомнившуюся 
ситуацию такого рода. Поочередно 
опишите себе эмоции, которые вы 
испытывали и действия, которые 
вы предпринимали в тот момент. 
Теперь постарайтесь определить 
главное, преобладавшее чувство, 
которое вы тогда испытывали 
(гнев, обиду, отчаяние, раздраже-
ние, что-то другое). Существует 
гипотеза, согласно которой причи-
ну непослушания ребенка можно 
определить по тому чувству, кото-
рое мы испытываем. 

Что касается девочки, то она не 
подражает отцу, для нее он играет 
другую роль. Отец дает девочке 
уверенность в себе через свое 
одобрение. Он может похвалить 
ее прическу, платье, то, что она 
сделала своими руками. Когда 
девочка станет постарше, то отец 
должен советоваться с ней, пока-
зывая, насколько важно для 
него мнение его дочери. Учась 
ценить в отце те качества, которые 
делают его настоящим мужчиной, 
девочка готовится к выходу в соци-
альное общество, которое наполо-
вину состоит из мужчин. В даль-
нейшем тип мальчиков и мужчин, с 
которыми она будет дружить, и 
особенно того, которого она полю-
бит, во многом зависит от тех отно-

Причина 1. Если вы испытываете 
раздражение, то непослушание, 
скорее всего, вызвано борьбой за 
внимание. Если ребенок не получа-
ет нужного количества внимания, 
которое ему так необходимо для 
нормального развития и благополу-
чия, то он находит свой способ его 
получить - непослушание. Родители 
то и дело отрываются от своих дел, 
делают замечания. Нельзя сказать, 
что это так уж приятно ребенку, но 
внимание все-таки получено. Лучше 
такое, чем никакого. 

Причина 2. У вас возникает 
гнев? Тогда, скорее всего, причи-
ной непослушания является борьба 
за самоутверждение против чрез-
мерной родительской опеки. Детям 
особенно трудно, когда родители 
общаются с+їими в форме замеча-
ний, опасений, указаний. Ребенок 
начинает восставать. Он отвечает 
упрямством, действиями напере-
кор. Смысл такого поведения -
отстоять право самому .решать 
свои дела, показать, что он - лич-
ность. Неважно, что его решение 
подчас не очень удачное, даже 
ошибочное. Зато оно свое, а это -
главное! 

Причина 3. Если чувство роди-
теля - обида, то причина непослу-
шания - желание отомстить. Дети 
часто обижаются на своих родите-
лей. К примеру: родители больше 
внимания уделяют младшему; 
родители разошлись; в доме поя-
вился отчим; родители часто ссо-
рятся и т.д. Много единичных пово-
дов: резкое замечание, несправед-
ливое наказание... В глубине души 
ребенок переживает, а на поверх-
ности - протесты, непослушание, 
неуспеваемость в школе. Смысл 

шений, которые в детстве были у 
нее с отцом. 

Отец не должен насмехаться 
над ребенком! 

Иногда отец, разозлившись на 
ребенка, выражает свое недоволь-
ство в виде насмешек. При этом не 
понимая, что ребенок чувствует 
себя униженным. Насмешка -
очень жестокое средство против 
детей, которое формирует массу 
комплексов. 

Папа - это проводник во 
внешний мир. Помогите своему 
ребенку благополучно освоить 
этот мир! 

Ольга МЕЛЬНИК, 
практический психолог 

Социально-
психологического центра 

плохого поведения: «Вы сделали 
мне плохо, пусть и вам тоже будет 
плохо!» 

Причина 4. Родитель попадает 
во власть чувства безнадежности, а 
порой и отчаяния - в этом случае 
причиной непослушания является 
потеря веры в собственный успех. 
Накопив горький опыт неудач и кри-
тики в свой адрес, ребенок теряет 
уверенность в себе, у него форми-
руется низкая самооценка. Он 
может прийти к выводу: «нечего 
стараться, все равно ничего не 
получится». При этом внешним 
поведением он показывает, что ему 
«всё равно», «и пусть плохой, и буду 
плохой». 

К А К П О С Т У П А Т Ь 
Р О Д И Т Е Л Я М ? 
Если идет борьба за внимание, 

нужно оказать ребенку это внима-
ние. Придумать какие-нибудь 
совместные занятия - игры, про-
гулки. 

Если идет борьба за самоут-
верждение, то следует уменьшить 
свою включенность в дела ребенка. 
Для него очень важно накапливать 
опыт собственных решений и даже 
неудач. Больше всего поможет 
избавиться от лишнего давления и 
диктата понимание, что упрямство 
и своеволие ребенка - лишь раз-
дражающая вас форма мольбы: 
«Позвольте же мне жить своим 
умом!» 

Когда вы испытываете обиду, то 
нужно спросить себя: что заставило 
ребенка причинить ее вам? Какая 
боль у него самого? Чем вы обиде-
ли или постоянно обижаете его? 
Поняв причину, надо постараться 
исправить ее. 

Самая трудная ситуация - у 
отчаявшегося родителя и разуве-
рившегося в своих силах ребенка. 
Нужно перестать требовать «пола-
гающегося» поведения, свести к 
минимуму свои ожидания и пре-
тензии. Наверняка ребенок что-то 
может, у него есть к чему-то спо-
собности. Найдите доступный для 
него уровень задач и начните дви-
жение вперед. Помогайте, вместе 
ищите выход из тупика. При этом 
ребенка нельзя критиковать! 
Ищите любой повод, чтобы похва-
лить, отмечайте любой, ' даже 
самый маленький, успех! Вы увиди-
те: первые же успехи окрылят 
ребенка. 

Главные усилия надо направить 
на то, чтобы переключить свои 
отрицательные эмоции (раздраже-
ние, гнев, обиду, отчаяние) на 
конструктивные действия. 

Не стоит ждать от ребенка мгно-
венного улучшения поведения. 
Кроме того, важно знать, что при 
первых ваших попытках что-то 
изменить ребенок может усилить 
свое плохое поведение. Возможно, 
он не сразу поверит в искренность 
ваших намерений и будет прове-
рять вас. 

Родителями не рождаются, а 
становятся. Если вам необходима 
помощь и поддержка, вы можете 
обратиться к психологу, предвари-
тельно записавшись по тел.: 
2-14-94,2-94-21. 

Ольга ЦИБИЗОВА, 
психолог Социально-

психологического центра 
(использованы материалы 

С. Ройз, Д. Ковпака, 
Г. Нормана Райта) 



№27 [764] 04.07.20В 5 

7 Ї К 1 Д И 

Город, ставший судьбой 
Продолжаем встречи с жителями города, отмеченными высокой наградой городского 
совета «За личный вклад в развитие города». 

Лариса Журба - врач общей 
гигиены Славугичского отделения 
СЭС. Родилась она на далекой 
сибирской земле в городе Омск, 
где окончила среднюю школу, а 
потом и медицинский институт. По 
распределению была направлена в 
будущий город Славутич на работу 
врачом СЭС. С 1987 года и пор 
настоящее время она работает в 
Славутичской СЭС без малого 26 
лет. Здесь она вышла замуж, здесь 
родились две дочери, сюда она 
перевезла из Омска маму, отсюда 
пошла во взрослую жизнь старшая 
дочь, здесь познала тяжесть поте-
ри близких людей и помощь дру-
зей. И, как говорит сама Лариса 
Журба, Славутич стал ее судьбой, 
ее родным домом, и она не поменя-
ет его ни на какой другой город! 

Наша встреча с Ларисой 
Владимировной состоялась в 
одном из уютных дворов Киевского 
квартала, возле дома, в котором 
они вместе с мужем в 1989 году 
получили квартиру. А перед этим 
была жизнь на теплоходе в районе 
Якоря, а потом еще около двух 
месяцев существование во вре-
менном общежитии дома №13 в 
том же квартале. 

- Лариса Владимировна, я 
знаю, что вы приехали на строи-
тельство города по направле-
нию и были незамужней. А когда 
у вас появилась семья? Когда вы 
встретили свою любовь, если не 
секрет? 

Это особый рассказ. 
Действительно, на строительство 
нового города я приехала по 
направлению. Здесь, видимо, ска-
зались и молодежный задор, и 

желание себя проверить в настоя-
щем деле, и то, что буду участни-
ком строительства нового молодо-
го города. Но, изучая медицинские 
науки, я, как и многие студенты той 
поры, не смогла пройти мимо сту-
денческих строительных отрядов. 
По воле судьбы наш отряд поехал 
на работы на остров Сахалин, где я 
и познакомилась с капитаном 
рыболовецкого судна, который 
потом и стал самым родным и 
близким человеком. А судьба проя-
вила себя и в том, что родина мужа 
- Винницкая область Украины. До 
того, как мы сыграли свадьбу в 
Славутиче, а точнее - расписались 
в одной из комнат «Энерготех-
прома», в Лесном, была переписка, 
редкие встречи, а потом он прие-
хал ко мне сюда. Как сейчас пом-
ню, слово «ЗАГС» на двери было 
написано от руки, а сама свадьба 
прошла под сенью сухого закона, у 
нас было всего два заварничка со 
спиртным (муж достал две бутылки 
в Чернигове), которые мы разлили 
в чайнички для заварки чая. Закуска 
представляла в основном те блю-
да, которые мы получали по тало-
нам на питание. Всё это напомина-
ло мне студенческие годы, а моло-
дежный задор, энтузиазм, любовь 
и дружба, вера в свои силы и 
романтика нивелировали все труд-
ности и какие-то неудобства. В 
1988 году мы поженились, а в сле-
дующем году получили собствен-
ную квартиру. 

- А как начиналась ваша тру-
довая деятельность, как рож-
дался город? 

- Из штатных работников 
Славутичской СЭС я стала второй 

после Тамары Нездемовской, 
потом появился руководитель 
Николай Чабан. При рождении 
города приходилось заниматься 
всем: помогать брать замеры 
воды, проводить различные 
исследования, участвовать в при-
емке помещений и зданий. Высоко 
была развита взаимопомощь и 
поддержка коллег. Чтобы поддер-
жать темпы роста строительства и 
сдачи объектов, помогали колле-
гам по работе в выполнении раз-
личных заданий. Радовались вме-
сте со строителями во время сда-
чи в эксплуатацию очередного 
объекта. Особенностью нашей 
работы в то время было общение с 
людьми разных национальностей, 
и в основном это были мужчины. 
Сегодня, когда работаю с органи-
зациями, предприятиями, учреж-
дениями и фирмами, примерно 
одинаковое число руководителей 
как мужчин, так и женщин. В при-
емке многих учреждений мы при-
нимали непосредственное уча-
стие, работать приходилось мно-
го, даже в субботние и воскресные 
дни, производственный подъем 
был всеобщим. Мы старались дер-
жать на контроле, с точки зрения 
санитарных норм, весь ход строи-
тельства, что помогало в итоге с 
актом приемки объекта. 
Город рос на наших глазах. Мы 
рождались вместе с ним. Эти сло-
ва кажутся пафссными, но для 
меня это осознание жизненного 
пути, которое пришло значительно 
позже, пришло и утвердилось в 
сознании. Я приехала на стройку 
молодым специалистом, и вместе 
со строительством города рос и 
мой профессионализм. Я училась 
замечать главное, общаться с 
людьми, как за малым ребенком я 
следила за его ростом, старалась 
быть полезной ему. Я с тех пор 
полюбила его, люблю и сегодня, и 
не променяю ни на какой другой! 
Как можно изменить тому, что рож-
далось и начинало жить у тебя на 
глазах - с первого колышка?! С тех 
пор Славутич етап родным и близ-
ким. И сегодня, когда в выходной 
день я иду в центр, и если не 
поздоровалась раз десять, то счи-
таю: что-то не так в природе... За 
прожитые в Славутиче годы появи-
лись друзья, со многими жителями 
города сталкивалась по работе, а 
с некоторыми познакомилась на 
занятиях аэробикой в бассейне 
«Лазурный». 

- Мы перешли к свободному 
времяпровождению. А чем вы 
занимаетесь в свободное от 
работы и домашнего хозяйства 
время? Чем вы увлекаетесь, что 
любите делать? 

- Вместе с друзьями мы люби-
ли отдыхать на Днепре. Семьей 
отдыхали по путевкам на море. 
Особенно понравился Судак -
чистое море и крепость. Часто 
выезжали на машине на природу. 
В настоящее время люблю ездить 
в сторону Мекшуновки, к друзьям 
на дачу на велосипеде. Утром 
ехать по лесной дорожке - это 
просто сказка! Люблю плести каш-
по для цветов из бумажных нитей. 
И, конечно, занятие аэробикой -
три раза в неделю посещаю спорт-

зал, если есть свободное время, 
появляюсь на стадионе. В спор-
тивном отношение наибольше 
продвинулась старшая дочь, кото-
рая стала кандидатом в мастера 
спорта по художественной гимна-
стике. На стадион со мной часто 
приходит и младшая дочь. 

- Вы вспомнили о цветах. 
Они откуда берутся? 

- Я не только просто люблю 
цветы, а и сама на балконном окне 
выращиваю их. У меня и сейчас 
очень красиво цветет один из 
цветков. 

- Сегодня во многих облас-
тях производственной и непро-
изводственной деятельности 
государство проводит рефор-
мирование. Часто такие дей-
ствия не столько повышают 
производительность работы 
отрасли, сколько приводят к 
сокращение рабочих мест, 
уплотнению рабочего графика, 
снижению заработной платы 
работников той или иной сферы 
деятельности, в то же время 
требуя в работе выполнения 
всех пунктов. Не миновала 
такая участь и службу СЭС. Не 
появлялась желание сменить 
место работы? 

- Действительно, наша служба 
подверглась реорганизации. 
Произошло сокращение рабочих 
мест, возросли производственные 
нагрузки. Часть моих коллег в 
поисках более высокой зарплаты 
сменили место работы. В штатном 
расписании СЭС произошло изме-
нение в профессиях. Я теперь врач 
общей гигиены. Раньше у меня 
была высшая профессиональная 
категория, а теперь надо всё начи-
нать сначала... А с другой стороны, 
за 26 лет работы в Славутиче уже 
знаешь предприятия и организа-
ции, знаешь, на что обратить вни-
мание, знаешь, как к какому руко-
водителю подойти, чтобы он учел 
требования проверочного акта и 
устранил нарушения санитарных 
норм. Стараюсь конструктивно и 
вразумительно объяснить необхо-
димость соблюдений тех или иных 
санитарных норм. Наверное, поэ-
тому и не было жесткой конфрон-
тации с руководителями, работу 
чьих организаций или фирм, 
согласно нашего предписания, 

приходилось останавливать. 
Честно говоря, основную нагрузку 
в подобных ситуациях испытывает 
Главный санитарный врач города. 
Мне повезло работать под нача-
лом главных врачей, которые пока-
зывали пример толерантного, кон-
структивного диалога с людьми. 

- Вы буквально за пару дней 
до торжественного награжде-
ния узнали об этом. Как воспри-
няли вы и ваши родные это 
сообщение? Во время награж-
дения в зале торжественных 
событий городского совета 
Славутича я заметил, что вам 
активно аплодировали два 
человека, в чертах лиц которых 
можно найти сходство с вами. 

- Когда председатель нашей 
профсоюзной организации Галина 
Чернышева сообщила мне, что 
профком и руководство организа-
ции выдвинули меня на эту награ-
ду, первой мыслью стала: «В горо-
де немало хороших людей, кото-
рые тоже достойны этой награды». 
А когда за пару дней мне сказали, 
что я приглашаюсь на награжде-
ние, была просто семейная 
радость. В зале вместе со мной 
радость эту разделили моя мама и 
младшая дочь. Надо сказать, что я 
вместе с дочерью радовалась и за 
маму, которая тоже была награж-
дена грамотой за общественную 
работу, участие в ветеранском 
хоре - она у меня очень активная и 
очень быстро нашла себе дело по 
душе в ветеранских организациях 
города. Так что радость у нас в 
семье была двойная. Старшая 
дочь, которая сейчас изучает 
немецкий язык в Германии, для 
того, чтобы после Киева продол-
жить высшее образование по спе-
циальности и получить диплом 
европейского образца, поздрави-
ла по телефону. 

- Вы признались в любви к 
городу. А что бы вы могли поже-
лать ему еще в первый год вто-
рого двадцатипятилетия? 

- Уверенно смотреть в буду-
щее, быть всегда толерантным и 
добросердечным, оставаться 
всегда чистым, красивым и моло-
дым! 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 
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Перелік рішень, прийнятих 21.06.2013 на 31-й сесії 
Славутицької міської ради VI окликання 
НОМ'-Р 
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970-31-VI 21-06.2013 
Про внесення змін до рішення міської ради від 24 
грудня 2012року №824-24-VI «Про міський бюджет 
м. Славутич на2013 рік» 

971-31-V1 21:06.2013 Про підтримку ініціативи щодо внесення ЗМІН до 
Бюджетного кодексу України 

972-31-VI 21 06.2013 
Про використання коштів, передбачених на фінан-
сування програми «Забезпечення діяльності ради» 
на 20! З р * 

973-31-VI . 21.06.2013 
Про внесення змін до,рішення міської ради від . 
15.1.1.2010 Ns3^2-Vi «Про утворення постійних комі-
сій ради, обрання голів комюій та їх заступників» 

974-31-VI 21 062013 

Про внесення змін до Регламенту Славутицької 
міської ради, затвердженого рішенням ради від 
26Д5.2011 №238-8rVl «Про регламент 
Славутицької міської ради» 

975-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до Програми «Молодь 
Славутича» на2013-2015 роки в рамках концепції 
«Славутич - місто, сприятливе для підростаючого 
покоління та дружнє до дитини» .та Програми 
ВООЗ «Здорові міста» 

976-31-VI 21.06.2013 
Про внесення змін до міської Програми діяльності 
учнів початкових класів «Світлячки Славутича» на 
2012-2015 роки 

977-31-VI 21.06.2013 Про внесення змін до міської Програми «Захисник 
Вітчизни» на 2012-2015 роки 

978-31-VI 21.06.2013 Про внесення змін до міської Програми відпочинку 
та здоровлення дітей м. Славутич на 2010-2014 роки 

979-31-V1 21.06.2013 

Про внесення змін до міської Програми соціальної 
підтримки сім'ї, виявлення д'ггей, які перебувають у 
складних умовах проживання, та запобігання ран-
ньому соціальному сирітству на 2012-2015 роки 
«Сім'я та дитина» 

980-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

981-31-V1 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

982-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

983-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

984-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

985-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

986-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

987-31-VI 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

988-31-VI 21.06.2013 

Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
постійне користування за рахунок земель кому-
нальної власності 

989-31-VI 21.06.2013 

Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
постійне користування за рахунок земель кому-
нальної власності 

990-31-VI 21.06.2013 

Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельно; ділянки в 
постійне користування за рахунок земель кому- -
нальної власності 

991-31-VI 21.06.2013 
Про затвердження проекту землеустрою та пере-
дачу земельної ділянки у спільну часткову влас-
ність громадянам Дзибурі Я. В., Шубенку А. Г. 

992-31-VI 21.06.2013 
Про затвердження проекту землеустрою та пере-
дачу земельної ділянки в оренду громадянці 
Школьній А. М. 

993-31-VI 21.06.2013 

Про надання згоди нарозробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність за рахунок земель комунальної власнос-
ті 

994-31-VI. 21 062013 Про тимчасову заборону використання земельної 
ділянки 

995-31-VI 21.06.2013 

Про продовженнятерміну дії тимчасової контр-
ольної комісії ради, створеноюрішенням сесії від 
24.05.2013№959-30-VI, з вирішення земельного 
спору щодо узгодження меж земельної ДІЛЯНКИ 

996-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 07.12.2012 №771-22-VI «Про надання 
згоди на розробкутехнічної документації із земле-
устрою щодо укладання договору оренди земель-
ної ділянки з подальшим викупом гром. Росомако 
Д;М.» 

997-31-VI 21.06:2013 

. Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 07.12.2012 №772-22-VI «Про надання 
згоди нарозробкутехнічної документації із земле-
устрою щодо укладення договору оренди земель-
ної ділянки гром. Козлянченко Ю. В.» 

998-31-V1 21.06:2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради вщ 0.7.12.2012 №776-22-VI «Про надання 
згоди на розробку технічної документації із земле-
устрою щодо укладання договору оренди земель-
ної ділянки ПП «РК Славутач» таТОВ «АТБ - Інвест» 

999-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 22.04.2011 №217-7-VI «Про надання 
згоди на розробку технічної документації із земле-
устрою щодо складання державного акта на право 
власності на земельну ділянку громадянину 
Чернезі C. А.» 

1000-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 08.10.2012 №713-20-VI «Про надання 
згоди на розробку технічної документації із земле-
устрою ідодо складання державного акта на право 
спільної часткової власності на земельну ділянку 
громадянам Федорову В. О., Федорову 1.0., 
Федорову П. О.» 

1001-31-V1 21.06.2013 
Про надання згоди на розробку документації із 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
оренду за рахунок земель комунальної власності 

1002-31-VI 21.06.2013 
Про погодження комунальному підприємству 
«Управління житлово-комунального господарства» 
списанняобладнання 

1003-31-VI 21.06.2013 Про надання дозволу на продаж об'єкта комуналь-
ної власності 

1004-31-VI 21.06.2013 

Про надання згоди на безоплатне прийняття у 
комунальну, власність територіальної громади м. 
Славутич демілітаризованої бронеодиниці БТР-
6ОПБ ; , 

1005-31 -VI 21.06.2013 

Про надання дозволу на продаж майна комуналь-
ного підприємства «Управління житлово-кому-
нального господарства» в рахунок податкового 
боргу підприємства 

1006-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Свавутицької місь-
кої ради від 15.12.2004 №550-4MV «Про оренду 
об'єктів комунальної власності тереторіальної гро-
мади міста Славутич» (зі змінами та доповнення-
ми) 

1007-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 07.12.2012 №761-22-V «Про надання 
дозволу на продаж під демонтаж об'єкта кому-
нальної власності» 

1008-31-VI 21.06.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької місь-
кої ради від 25.01.2013 №848-26-Vl «Про встанов-
лення пропорції розподілу коштів від оренди між 
міським бюджетом та орендодавцями майна 
комунальної власностітериторіальної громади 
міста Славутич» 

1009-31-VI 21.06.2013 
Про встановлення орендної плати Славутицькій 
філії Національного технічного університету 
України «Київський політехнічний інститут» 

1010-31-VI 21.06.2013. Про проведення незалежної оцінки невід'ємних 
поліпшень комунального майна 

1011-31-VI 21.06.2013 Про приватизацію нерухомих об'єктів комунальної 
власності територіальної громади міста Славутич 

Секретар ради 
Л . Г . Л Е О Н Е Ц Ь 

І Д Д І Л к о • 
Конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до 
проведення незалежної оцінки 
Назва об'єкта оцінки: нежитло-

ва будівля «Промбудбанк», гараж, 
підсобне приміщення (сарай), бето-
нована площадка, огорожа, пло-
щею згідно з технічним паспортом. 

Адреса об'єктів: 07100, м.Сла-
вутич, вул.Героїв Дніпра, 2-А. 

Балансова залишкова примі-
щень: 1400 338,78 грн. 

Балансоутримувач: комуналь-
не підприємство "Фонд комуналь-
ного майна". 

Мета проведення незалежної 
оцінки об'єктів: визначення ринко-
вої (початкової) вартості продажу 
об'єкта на аукціоні. 

Учасникам конкурсу до 17 годи-
ни 18.07.2013 потрібно подати до 
виконавчого комітету Славутицької 
міської ради (07100, м. Славутич, 
Центральна площа, 7, кімн.418,419) 
конкурсну документацію, яка скла-
дається з підтвердних документів та 
конкурсної пропозиції. 

До підтвердних документів 
належать: заява на участь у кон-
курсі за встановленою формою; 
для юридичних осіб - нотаріально 
посвідчена копія установчого доку-
менту, для фізичних осіб - копія 
паспорта; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працю-
ють у штатному складі та яких буде 
залучено до проведення робіт з 
оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхнім 
особистими підписами; копія сер-
тифікату суб'єкту оціночної діяль-
ності, виданого учаснику конкурсу 
Фондом державного майна 
України; один конверт із зазначен-
ням адреси учасника конкурсу; 
інформація про претендента (доку-
мент, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду 
роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які пра-
цюють у його штатному складі). 

Конкурсна пропозиція учасника 
конкурсу подається в запечатаному 
конверті і має містити пропозиції 
щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов'язаних з 
виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт (не більше 10 
календарних днів). 

Конкурсна документація пода-
ється в конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться в кон-
верті. На конверті слід зробити від-
мітку "На конкурс з відбору суб'єктів 
оціночної діяльності". 

У разі невідповідності, неповноти 
конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент 
до участі у конкурсі не допускається. 

Конкурс відбудеться у будівлі 
виконавчого комітету Славутицької 
міської ради за адресою: 07100, 
м. Славутич, Центральна площа, 7. 

Телефон для довідок: 3-00-11 
( * 1 8 1 , * 1 8 0 ) . 

№1011-31Л/Іад21 Об 2013 р 

Про приватизацію нерухомих об'єктів 
комунальної власності територіальної 
громади міста Славутич 

Заслухавши інформацію завідуючого відділом комунальної 
власності, постт < приватизації управління гкономікп ta соиіаньчого 
розвитку міста Позняса В А щодо приватизації об СКТІБ у 2012 році, 
затвррджпних рішенням N;513-16-Vl від 17 02 2012 Славутицької 
міської иади, станом на Зі 12 2012. ро.іглянуви.к заяву №13 2-21 Gt 
від 16 01 2013 Репеха Ю В враховуючи пропозиш1 комунальних 
підприємств орендарів комунального майна та юкупців (заява від 
13 01 2013) рішення зборів підприємців вщ 24.04.2013 колективні 
звернення жителів від 29 04. та 23 05 2013. беручи до уваги рішені-я 
№188 від 22 05 2013 виконавчого комітету Спавутицыан міської рад/ 
керуючись Положеньям про порядок організації та проведення 
приватизації майна комунальної власності територіальної громади 
міста Славутич, затвердженим рішенням №1387-45-V від 00 09.2010 
Спавутицько' міської ряди «-Про затвердження Положень про порядок 
приватизації об'єктів права комунальної власності геоигоріальної гро-
мади міста Славутич», Законом України -Про приватизацію невеликих 
державних підприємств (малу приватизацію) >. n 30 ч 1 сі. 26. ч 1 ст 
59 ч 5 ч. 6 ст 60 Закону України Про мк цеве самоврядування в 
Україні», м і с ьк а р а д а 

1 Затвердити Перелік нерухомих об ЄМЇВ комунальної власності, 
я*' підлягають приватизації в 2013 році шляхом продажу на аукціоні 

2 Затвердити Перелік нерухомі-х об'єктів комунальної власносп 
які не підлягають приватизації (додаток 2) 

М і с ь к и и г о л о в а 

В . П . У Д О В И Ч Е Н К О 

до рішення № 1011 -31 -VI від 21.06 2013 
Славутицької місьгої раді* 

нерухомих об єкті8 комунальної власності територіальної громади м. Славутич, 
що підлягають приватизації в 2013 році шляхом продажу на аукціоні 

Ms" 
з / і і " 

Адреса о і с к т у 
С р к і С 

• i n s i v a -

Об'єкт незавершеного будівництва 
«Деревообробне господарство», в т.ч. земель-
на ділянка згідно з проектом 

м. Славутич, 
Будівельна база 

аукціон 

2 
Будівля «Промбудбанку», гараж, підсобне 
приміщення (сарай), бетонований майданчик, 
огорожа 

м. Славутич, вул. . 
Героїв Дніпра, 2-А 

аукціон 

3 
Об'єкт незавершеного будівництва «Містечко 
воєнізованої охорони», в т.ч. земельна ділянка 
згідно з проектом 

м. Славутич аукціон 

4 Будівля «Складу тари» 
м. Славутич, про-
спект Дружби наро-
дів, 5/1 

аукціон 

5 

Частка будівлі БПО «Сокольники», в якому 
розміщено технологічне обладнання АТС, 
ганок, та площі загального користування, які 
орендує ПАТ «Укртелеком» 

м. Славутач, 
Московський квар-
тал, 3 

аукціон 

6 
Нежитлове приміщення магазину, вбудовано-
го в житловий будинок №1 Тбіліського кварта-
лу 

м. Славутич, * 
Тбіліський квартал, 1 

аукціон 

7 
Нежитлова будівля Будинку культури на 300 
місць 

м. Славутич, про-
спект Дружби наро-
дів, 7 

аукціон 

нерухомих об'єктів комунальної власності територіальної громади міста 
Славутач. що не підлягають приватизації 

С е к р е т а р р і » Д И Л . Г . П Е С К Е Ц Ь 

Додаток 2 
до рішення № 10 11 -З I -V! від 21 06 2013 
Славутицької мк ької ради 

№ АДІ)С!Л С£ s - .Ч 

1. 
Об'єкти нерухомого майна комунальної власності, 
які перебувають на балансі КП „АРБ" 

територія міста 

2. 
Об'єкти нерухомого майна комунальної власності, 
які перебувають на балансі КП „ФКМ", крім об'єктів, 
включених в перелік приватизації 2013 року 

територія міста 

3. 
Об'єкти нерухомого майна комунальної власності, 
які перебувають на балансі відділу освіти 

територія міста 

4. Об'єкти нерухомого майна комунальної власності, . 
які перебувають на балансі відділу культури і туризму 

територія міста 

5. 
Об'єкти нерухомого майна комунальної власності, 
які перебувають на балансі КП "УФКСТ" 

територія міста 

6. 
Будівля «Двухзальний кінотеатр на 738 місць з кафе 
на 50 місць і танцзалом» 

м. Славутич, Центральна 
площа, буд. 9 

7. 

Об'єкти інженерної інфраструктури та благоустрій в 
т.ч. мережі, споруди, устаткування, які пов'язані з 
постачанням споживачам води, газу, тепла, а також 
відведення і очищення стічних вод 

територія міста 

8. БПО в Ризькому кварталі м. Славутич, Ризький кв-л, 8 

9. БПО в Ленінградському кварталі 
м. Славутич, Ленінградський 

кв-л,3 г 

Секретар ради Л. Г. ЛЕОНЕЦЬ 
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1.0 Агентства 

"йедвяжииость-ь". 
Покупка, продажа, обмен не-

движимости . Ассортимент 
1,2,3-комн. квартир. Помощь 
в оформлении документов. 
Сопровождение сделок. Тел. 
(050)936-18-00 , Дмитрий. 

в Департамент Недвижимости. 
Продажа, обмен, покупка квартир. 
Дома, земельные участки Славу-
тич, Неданчичи, Губичи. Тел. 066-
91-000-23, Юрий Шиян, свид. 
№4111123. 

, 1 .1 Сдам 

® Аренда помещения в Славути-
че под любой вид деятельности, 
Московский кв., выход на торго-
вую площадь, 74м2, можно частя-
ми, н/ф, фасад 1/9, два входа, ев-
роремонт, хозяин, недорого. Тел. 
067-797-99-00. 

СД.ІЮІСІІ 
помещения в аренду ЄПО 

«Славянка<. Тел.:(099)460-

1.2 Сниму 

в Сниму 1-2-комн.кв. порядок и 
оплату гарантирую. Тел. 099-618-
24-92,099-705-80-76. 
® Сниму комнату или 1 -комн.кв. на 
длительный срок, порядок и опла-
ту гарантирую. Тел. 099-618-24-92, 
099-705-80-76. 
в Срочно сниму 1-комн.кв. недли-
тельный срок, порядок и своевре-
менную оплату гарантируем в р-не 
Добрынинский квартал. Тел. 098-
27-57-383. 

11.3 Куплю 

® Куплю квартиру. Тел. 066-91-
000-23. 

1.4 Продам 
I 

• 1-комн.кв. Добрынинский квар-
тал, 1 этаж. Тел. 066-239-37-28. 
• 2-комн. кв. 4 /6 , общая 83м2, 
жилая 39м2, между Киевом Бо-
рисполем (возле Борисполь-
ской трассы). Тел. 093-925-76-
91 ,050-412-61-08 . 

• Департамент Недвижимости 
Продаются 1-но комнатные на вы-
бор 2,3,4 этажи, 2-х комнатные 
1,2,5 этажи в разных кварталах. 
Тел. 066-91-000-23, Юрий. 
® Департамент Недвижимости 
Продаются 3-х комнатные Киев-
ский, Белгородский Зэтаж, Друж-
ба Народов, Черниговский 2этаж, 
Московский 2,2,4этажи, Добры-
нинский 2этаж. Тел. 066-91-000-
23, Юрий. 

• Продаётся 2-комн. квартира 
в Рижском квартале (недорого). 
Тел. (050)936-18-00, Дмитрий. 
» Продается 3-х комнатная квар-
тира в Белгородском квартале без 
посредников. Все есть, заходи и 
живи. Тел.099-705-83-05. 

• Продается дом в с. Неданчи-
чи, без газа, цена договорная. Тел. 
095-827-67-07, (0462)4-34-67. 
» Продам 2-хкомнатную кв-ру в 
Черниговском кв-ле, 2 лоджии, 2-й 
этаж. Цена договорная. Тел. 099-
42-42-340. 

® Продам 3-комн. кв. новострой, 
ул. Красносельского, 37, 6/6 кир-
пич, лифт, мусоропровод, авто-
номка, 82,1м2. Хозяин. Тел. 067-
783-86-88. 

• Продам 3-комн.кв. в Белгород-
ском квартале, теплая, уютная, 
планировка на две стороны. Тел. 
2-76-81,095-027-30-63. 
• Продам две комнату в 3-х комн. 
кв. центр города, цена договорная. 

.Тел.2-16-21. 
в Продам дом в Шмаевке, ул. Лес-
ная, 7, цена договорная. Тел. 095-
933-97-27. 
» Продам дом в пгт. Любеч, ул. 
Лермонтова. Тел. 050-842 :14-42. 
в Продам комнату 20.7м2 в 
3-комн.кв., Московский квартал, 
цена договорная. Тел. 066-740-
99-83. 
• Продам комнату 20.7м2 в 
3-комн.кв.,. Московский квартал. 
Тел.066-433-42-68. 

• Продам комнату в 3-комн.кв. 
20.7м2, сделан ремонт, в Москов-
ском квартале, цена договорная. 
Тел. 066-24-99-134. 
• Продам коттедж в Киевском 
квартале, два этажа, 135м2. Тел. 
050-465-27-57, 093-768-05-40, 
2-22-82. 
• Продам коттедж в Ленинград-
ском квартале. Тел. 096-38-11-203, 
2-70-48. 
® Продам коттедж из 5-комн., в 
Ереванском квартале, без посред-
ников. Тел. 099-38-44-715. 
« Продаются: 1-комн. квартира 
в Добрынинском квартале 3 эт. 
(обмен на 3-комн.), Печерский 
(хорошее состояние); 2-комн. -
Рижский, Добрынинский 4 эт.; 
3-комн. - Белгородский, Тби-
лисский 1 эт., Киевский 1 , 5 эт., 
Таллинский 5 эт., Московский 
2 эт. (обмен на 1-комн.), Виль-
нюсский 5 эт. (хорошее состоя-
ние).Тел. (050)936-18-00, Дми-
трий. 
• Хороший загородный дом-дачу. 
Тел.050-701-77-19. 

11.5 Обменяю 

• Департамент Недвижимости. 
Меняю 3-х комнатную квартиру в 
Таллиннском квартале 2 этаж на 
однокомнатную или продам. Тел. 
066-91-000-23, Юрий. 

• Обменяю 2-комн.кв. Киевский 
квартал, 2 этаж, теплая, не угловая 
на 3-комн.кв. с доплатой. Тел. 095-
79-70-470. 

1.7 Дачи, участки 

• •Продам дача в кооперативе 
Строитель, станция Демейка, 20 
соток приватизированной земли, 
вагончик, сад, вода, свет, недоро-
го. Тел. 2-14-35,096-36-53-550. 
• Продам дачу в Пролетарском 
Гае приватизирована, 6.6 соток, 
1-но этаж, деревянный домик, по 
улице коммуникации (газ, теле-
фон, электрика). Остановка, лес и 
озеро рядом. Тел. 096-70-88-122, 
097-640-75-18, (04622)5-79-17 ве-
чером. 

® Продам дачу в с. Грабовке, 7км 
от Славутича, скважина 50м, га-
раж, все надворные постройки. 
Тел.2-89-28. 

-• Продам земельный участок 10 
соток, под застройку в Славутиче. 
Тел:(095)65-313-17. 
® Продам недорого вагончик, р. 
3.5x7.0м, рассмотрю любые вари-
анты. Тел. 066-204-50-08,096-731-
28-14,2-88-84. 
® Продам приватизированный 
участок под застройку, рядом стан-
ция Демейки. Тел. 095-91 -88-968. 

. 2.1 Мебель 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 
п о д з а к а з л ; -

Шкафы-купе, кухни, прихо-
ж и е , детские . Замеры, до-
ставка и установка бесплатно. 
Тел. 9 7 0 - 9 5 5 , 0 9 3 - 7 8 - 1 6 - 4 6 2 . 

• Кухонный уголок, б/у. Тел. 2-14-
19. 
• Продам диван б/у 1 год, раз-
движной 800 грн.; компьютерный 
стол 300 грн. Торг. Тел: (099)258-
95-88,2-05-09. 
• Продам, диван-книжку расклад-
ной, новый, цена договорная. Тел. 
2-77-44,066-506-76-09. 
• Продам ортопедический ма-
трац р. 190x140x30, недорого. Тел. 
2-86-04. 
® Продам плита Электра. Тел. 097-
903-07-55, 
® Продам стенку Бриз в хорошем 
состоянии.Тел.095-098-08-29. 
® Продам стенку Виктория, дл. 
4.10, б/у. Тел. 066-570-60-11,3-01-
75. 

• Продам стенку миниатюрная, 
мягкий уголок, диван раскладной, 
кровать, стол журнальный, комод, 
письменный стол, два ковра. Тел. 
097-903-07-55. 

® Продам шкаф-купе, диван, кух-
ню. Тел. 050-662-62-90. 
® Продам: б/у мини стенка-900-
грн., диван-350 грн., детская - 500 
грн., шкафы - 150 грн., кух. м/у -
300 грн., книжные полки, кресло, 
трельяж. Тел. 050-383-18-45. 

12.2 Бытовая техника 

® Куплю абсолютно все: холодиль-
ники, газ. колонки, газ. плиты, сти-
ральные машинки, ТВ, котлы, эл. 
двигателя, аккумуляторы, ванны, 
кабеля, батареи и т.д. Сами забе-
рем. Тел.93-65-61,066-350-86-23, 
097-108-87-19. 
® Куплю холодильник. Тел. 050-
662-62-90. 
® Продам ванну чугунную 150x70. 
Тел.097-69-28-250, 2-47-58. 
• Продам ножную швейную ма-
шинку. Тел. 2-89-28. 
® Продам пылесос Rovento в хо-
рошем состоянии. Тел. 050-062-
63-83. 
« Продам стиральная машина 
Урал, в хорошем состоянии. Тел. 
093-110-70-37. 
® Продам стиральную машину ав-
томат, телевизор, холодильник, 
электроплиту. Тел.050-383-18-45. 
® Продам холодильник Indesit, б/у. 
Тел.2-14-19. 
® Продам швейную машинку 
Чайкуа-142М с электроприводом. 
Тел.098-078-08-29. . 
• Продам эл. плиту б/у рабочая, 
4-конформ., недорого. Тел. 093-
110-70-37. 

ВОРОТА 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

ВОРОТА 
ЭТКЛТНЫЕ, м с п д ш н ы г 

1ИРАЖНЫЕ 

ГАРАЖИ 
КИОСКИ 

БЫТОВКИ 
Заборы из профнастила, кры-
ши и др. металлоконструкции. 
Доставка, установка. Автома-
тика для всех типов ворот. Тел. 
9 3 3 - 7 5 3 , 0 9 7 - 3 - 7 6 6 - 7 6 6 , 0 9 3 -
46-73-020 . 

• Брус, доска 
• Блок-хаус 
«Вагонка 
«Доска пола 
«Паркет 

Возможность доставки. Из-
готовим от беседки до сруба. 
Тел. 0 5 0 - 6 8 4 - 9 9 - 9 8 , 0 6 7 - 4 6 0 -
9 0 - 1 5 , 0 9 3 - 7 0 0 - 5 3 - 1 9 . 

НШІИ 

Изготовление ворот, калиток. 
Заборы из профнастила, ко-
ванных, бетонных. Оконные 
решетки, козырьки. Достав-
ка, установка, гарантия каче-
ства. Цены от производителя. 
Тел.094-988-30-12 . 

2007г.в., цвет белый, цена 85000 
грн.Тел.099-329-11-66. 
• Продам ВАЗ-2101, 85г.в., зеле-
ного цвета, в хорошем состоянии. 
Тел. 098-675-69-85. 
• Срочно продается Daewoo Nexia 
2011Г.В., 14т.км, цена 65000 грн. 
Тел. 067-723-67-17 с 9.00 до 19.00. 
• Срочно продам Таврию 2001г.в., 
3 двери, цвет красный, состояние 
отличное.Тел.093-707-30-20,097-
912-62-14. 

.3.2 Запчасти 

» Продам электропроигрыватель 
Феникс ЭП009С, в отличном со-
стоянии. Тел. 2-52-01,050-34-444-
388. 

2.4 Одежда, обувь, 
! косметика 

® Продам белое свадебное платье 
р. 44-46, цена 2000 грн., болеро в 
подарок. Тел. 095-837-60-90. 
® Продам шали вязаные крючком, 
красивые, разного размера. Тал. 
2-35-71 после 15.00. 

2.5 Товары для детей 

® Продам детское автокресло 
Poiisport, 1 хоз., 22 кг., шлем в по-
дарок. Тел. 050-281-26-13, 2-55-
79. 
• Продам детскую коляску, зима-
лето, сине-красного цвета, б/у. 
Тел. 096-38-11-203,2-70-48. 

® Продам детскую кроватку с ма-
трасом, есть люлька, москитная 
сетка. Тел. 063-75-25-476,2-79-02.. 
® Продам коляску X-Landar зима-
лето, б/у, цена 950 грн. Тел. 066-
795-29-75. 
• Продам коляску Тако зима-лето, 
универсал, кроватку и матрасик в 
отличном состоянии. Тел. 099-23-
80-503,093-787-49-28 Андрей. 

2.7 Строительные 
I материалы 

» ВАГОНКА сосновая, дверные ко-
робки, блок-хаус, плинтус, налич-
ники. доска пола. Тел. 050-239-32-
95,4-91-23. 

• Кольца бетонные, армиро-
ванные. Плиты для колец, пли-
ты для скважин. Копка, септики. 
Качество, профессионально. 
Тел. 93-14-73, 063-46-868-15, 
066-24-577-24. 

• Окна б/у с коробками ОС13-12-
Зшт. по 210 грн. ОС13-15-2шт по 
260 грн. ОС13-18-1шт, цена 310 
грн. Тел.050-465-11-97. 

• Продам мешки для строительно-
го мусора. Тел. 050-383-18-45. 
• Продам пластины из дико-
го гранитного камня. Толщина 
20 мм. Предназначены для экс-
клюзивной укладки дорожек, 
площадок, внешней отделки 
зданий. Цена 200 грн. за 1 кв.м. 
Тел: (066)142-19-91, (066)875-
99-21. 

• Шлакоблок из отсева щеб-
*-ня, М-75, pi. 20-20-40. Погрузка, 

доставка. Тел. 095-788-98-80, 
093-900-09-95. 
• Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный грунт. 
Тел. 612-885, 066-900-73-05, 
063-520-53-50. 

2.8 Продукты 
і питания 

J f f i l W T E K J I A . 
ПРОДАЖА, 

У С Т А Н О В К А 

АВТОСТЕКЛА. П Р О Д А Ж А , 
УСТАНОВКА, г. Славутич, "Се-
верная стоянка", с 9 . 0 0 до 
2 0 . 0 0 . Торгово-сервисный 
центр "Властелин к о л е с " . 
Тел. 0 6 7 - 9 0 8 - 9 4 - 7 1 , 0 9 5 - 3 7 0 -
83-30. 

® Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски,. грунты, 
шпатлевки, растворители, бума-
га наждачная, аккумуляторы, авто-
магнитолы, сигнализации, инстру-
менты, съемники, шланги. Скупаем 
старые аккумуляторы. Тел. 2-39-

йыгостекла 
на все виды иномарок в на-

личии и под заказ. Стекла на 
ВАЗ -ГАЗ -МОСКВИЧ . 

• ТАВРИЮ >. Продажа, уста-
новка, заделка трещин. Каче-
ство гарантируем. Полировка 
пластиковых фар. Чернигов, 
ул. Днепровская, 34 . Тел. 
( 0462 )66 -26 -75 . 

• 

P j j f 
і * 

•s-

Всегда свежие ПЕРЕПЕЛИ-
НЫЕ ЯИЦА от производителя 
оптом и в розницу. Тел. 099-
240 -54 -79 . 

• Двигатель Daewoo-Sens 1.3. 
. 2011 года выпуска, в отличном со-
стоянии, пробег 20 тыс. км. Тел. 
063-078-26-00. 

® КПП Таврия б/у - 1600 грн. Тел. 
097-07-111-44. 
® Крепление мотора (лыжи) Тав-
рия б/у -100 гру. Тел. 097-07-111-
44. 
• Кузов с документами Таврия, 
вписана ГБУ + блок от двигателя, 
4000 грн. Тел. 097-07-111 -44. 
® Куплю на запчасти Москвич лю-
бой модели, в любом техническом 
состоянии. Можно без докумен-
тов. Тел. 063-348-99-88, 068-235-
48-48. ; 
® Передняя правая блок-фара 
Таврия б/у 100 грн Тел. 097-07-
111-44. 
в Полуось правая Таврия, пере-
брана, б/у - 300 грн. Тел. 097-07-
111-44. 

Открылись 2 фирменных магазина 

ЇМ «Наша Ряба» 
В продаже: 

- охлажденное мясо курей; 
- свинина; 
-полуфабрикаты; 
- колбасы. 

Ежедневный завоз 
Московская площадь, 3, возле «Колобка» 

Рижский кв-л, «Даугава» 

.3 .1 Автомобили 

Автопыкуп . 
Срочно, иііср.мигмо лю-

бая модель автомобиля, лю-
бой год выпуска, любое со-
стояние. Можно аварийный, 
погашение автокредитов. 
Быстрая оплата, звоните до-
іокиоимг.ч. Пі'иг т о н к і . Ті'л. 
( ІМС2)С10-178. 063-33 7-0-
336, U54-343-40-04. 

П р о д а м 
Dativoo-Lnnus, Of г.с , 1.5. 

поляк, желтый, в отл. состоя-
нии, нов. резина, эл. стекло-
пол 2-хсиінали-аи. Тел. 063-
57П-83-48. 

• Продам летнюю резину Kumha 
Solus Kh17 185x65 R15 88Р, 4шт, 
425грн/шт. Тел. 050-281-26-13, 
2-55-79. 
• Радиатор Таврия б/у - 100 грн. 
Тел.097-07-111-44: 
• Рейка рулевая Таврия б/у - 350 
грн. Тел. 097-07-111-44. 
• СТО "Буксир". Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. и легковых 
автомобилей всех марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, инжек-
тор, компьютерная диагности-
ка сигнализации, музыка. Ремонт 
стекп. Стол заказов. Тел. 050-253-
98-38,2-39-33, (магазин "Лада"). 
• Стекло заднее Таврия-Нова б/у -
150 грн. Тел. 097-07-111-44. 

3.3 Гаражи 

® Продам гараж 6x4 в кооп. Ла-
сточка, яма, подвал. Тел. 099-722-
04-40,2-47-58. 
» Продам гараж в кооперативе Ла-
сточка, р. 6x4м, подвал на весь га-
раж, перекрыт ерорубероидом. 
Тел. 050-353-22-90, 097-51-33-
258. . 
• Продам гараж металлический на 
вывоз, цена 12500 грн. Тел. 099-
000-30-72. 
® Продам гараж металлический на 
вывоз, цена 12500 грн. Тел. 099-
000-30-72. 
• Продам гараж металлический, 
без места, на дачу, из толстого ме-
талла, утеплен, полки. Тел. 099-
271-61-98. 

3.4 Мотоциклы, 
I велосипеды 

® Продаю б/у велосипеды из Гер-
мании. Высокое качество и долго-
вечность. Тел: (095) 285-54-94., 

4 . О ф и с н а я т е х н и к , ! 
Ч о о и л ь н ч я ( В Я і Ь 

14.1 Компьютеры 

• Продам монитор, экран 19", б/у 
в хорошем состоянии, недорого. 
Тел.3-01-94,099-964-16-76. 

ПрОфРІ.СИОН.1Л1>Н."Ч 
помощь Вашему компьютеру. 
Тел. : (095)795-00-60. 

Б.Услуги • Работа 

5 .1 Предлагаю услуги 

• 0.0-7.0т. Грузоперевозки ми-
кроавтобусом и грузовым авто по 
городу и Украине. Попутно Киев, 
Чернигов. Тел. 2-21-23, 050-383-
18-45. 

Ж і н к и д о 3 4 р о к і в , 

які мають дітей 
запрошуються 
в клініку 
з лікування 
безшіїдде 

для у ч а с т і в п р о г р а м м а х 
"донаціТяйцеклітин" та "сурро 
гатного материнства". Для до 
помоги безплідним парам. Ви 
сока матеріальна компенсація! 
К о н ф і д е н ц і й н і с т ь . Т е л 
( 0 6 7 ) 4 1 0 - 8 5 - 8 5 , 0 5 0 - 4 4 
8 8 8 - 4 2 Ліц. АВ N 5 5 4 3 9 1 від 
22.07.201 ОрМОЗУ. 

под водо- и теплоснабже-
ние, под отопление тепловы-
ми насосами. ЗАО "ЧРВК", 
г.Чернигов, ул. Любечская, 66. 
Лиц. АБ №105808 от 05.06.05 
г. ДКУСиА. Тел. ( 0 4 6 2 ) 6 4 4 -
2 9 8 , 0 5 0 - 3 1 3 - 4 4 - 7 1 , 0 9 3 - 9 4 0 -
79 -02 . 

ЖБ кольца 
0,8м, 1м, 1,5м, крышки, дни-
ща. Копка ям, траншей. До-
ставка, установка недорого. 
Тел.063-295-90-51 . 

• Продам Opel-Combo 1.7Д, пас-
саж. свеже пригнан из Испании, 

• Куплю гараж металлический с 
местом. Тел. 095-720-80-06, 2-40-
23. 

• Вывоз строительного мусора. 
Тел. 050-383-18-45. 
• Грузоперевозки до 2-х тонн. 
Тел. 095-499-64-51, 067-177-
01-77. 
• Грузоперевозки микроавто-
бусом 1.5 тонн(переезды) по го-
роду и Украине (грузчики). Тел: 
(050)597-87-44. 
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Нионела. Благодаря своим 
способностям, увижу истин-
ную причину Ваших проблем 
и помогу найти правильное 
их решение, защититься от 
негативного воздействия . 
Тел. 0 6 7 - 6 9 - 5 3 - 9 6 7 , 099 -17 -
333-18 . 

П а м я н ш к и 
Памятники. Выставка-про-
дажа 2 0 0 видов. Гранит (чер-
ный, красный, серый, зеле-
ный). Бетонные (мраморная 
крошка) 30 видов. Гранит - по-
лимер. Худ. работы, резьба. 
Доставка, установка. Гаран-
тия. ул. Щорса, 54. Тел. 611-
924, 641 -308 , 067 -460 -04 -35 
gran.cn.ua. 

Ремонти перетяжка 
мягкой мебели 

Ремонт и перетяжка мягкой 
мебели. Большой выбор тка-
ней. Замена всех составляю-
щих. Тел. 9 3 1 - 7 9 0 , 5 - 4 3 - 0 3 , 
066 -12 -894-35 . 

МЕТДЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ 

ОКНА, ДВЕРИ 
REHAU, КВЕ, VEKA, W D S , 
EFplast М о н т а ж по ГОСТу, 
полная комплектация. Вход-
ные двери, межкомнатные 
порталы, межкомнатные две' 
ри, дверная фурнитура (руч 
ки, замки, петли и т.д.) . Жа 
люзи, рулонные шторы, рим 
ские шторы. Секционные га 
ражные ворота. Автоматика 
Бакинский, 1 (крыльцо по цен 
тральной улице города). Тел 
2 -00 -24 ,097 -374 -79 -24 , 066 
740-40-97 , www. komfort-line 
com.ua. 

« Нужны деньги? Звони! г. Черни-
гов, пр-т Победы, 62,2этаж., офис 
202 (здание Деснянская Правда). 
Тел. 093-482-77-07,097-119-77-07. 
в Пассажироперевозки м/а 
Мерседес-11-14-17-18 мест, 
автобусами МАН на 30-36 мест. 
Мягкие, удобные сидения, 

ТВ, DVD, кондиц. Обслужива-
ние свадеб, экскурсии, поезд-
ки по Украине и в Крым. *Лиц. 
АВ №537659 от 01.06.10 МТЗУ. 
Тел. 067-442-36-72, 063-66-
911-86. 

НАТЯЖНЫЕ 
ПОТОЛКИ 

135 г р н . / м " 

Т М Блик. Акция с 0 1 . 0 7 . 1 3 
по 3 1 . 0 7 . 1 3 . Выписка АВ 
№ 0 8 9 9 1 7 от 0 4 . 0 3 . 2 0 1 3 
ЄДРЮОФОП. Тел. 0 6 6 - 2 9 2 -
60-60, 098 -900-87 -27 . 

• Грузоперевозки микроавтобу-
сом и грузовым авто по городу и 
Украине. Попутно Киев, Чернигов. 
Тел.2-21-23,050-383-18-45. 

КП-УЖКХ 
про доставляв ycjiy-

ги по рРМГМІІ'П-1 ТрОИКМЬ-
нып |ийиг,-:м. л иминии: псе 
ромом і но-строитгльные пр-
инты пові'рка npii'jopoR уче-
та воды: изготовлению ж/б 
М-Л-Ц if- 1м. плитки ірогулр-
аой. крышек столбов, пара-

.В сссговлениг изделии 
из металла: ворота, забор, 
оградка, решётки. Все рабо-
ты выполняются по государ-
ственным ценам. Лиц. сер. 
АВ № 556123 от 20 .03 .2010 г. 
выд. ИГАСК в Киев, обг. Мин. t 

per. рззв. и строит. Украины! 
Информация ло телефону: • 
6 -13 -52 . моб. 063-4S3-32-36. ' 

Мет л г пол л ас гикоыыо 
окна, выносные балконы, об-

И Т J JT-ІІ ,С.ИС В'.ОЛ'ІЬІГ 
двери, жалюзи, натяжные по-
толки. Хит продаж - тканевые 
ПОЛЛГ-ГЫ Доступны? ULHnl, 
гарантия. Наш адрес: м -н -
Перестрой-ка >. Вещевой ры-
нок {спрага под аркой}. Тел. 
? 1? i l 0B6-S5C 72 о 1 Ва 
с и л к и 

• Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной (выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
• Поездки на Черное море. 
Крым: Черноморское, Меж-
водное. Лиц. АВ №543562 от 
16.06.10 МТЗУ. Тел. 72-81-65, 
067-697-59-72 ,093-192-64-38 . 

П о і м д м г 
на море. Крым, Евпато-

рию, пгт Песчаное. Лиц. АГ 
J.b02411 от 03 11 2010 г 

МТЗУ Тц.1 9 / 0 442 09С.-68 
79 -442 . 050 -96 -94 -766 . 

• Помощь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел.2-21-23,050-383-18-45. 
• Предлагаю услуги: дневной при-
смотр за детьми. Помощь в сопро-
вождении детей из дет. сада или 
школы в дополнительные учебные 
заведения и домой. Тел. 050-662-
62-90. 

• Ремонт стиральных машин, хо-
лодильников, микроволновых пе-
чей. Быстро и качественно на дому 
у заказчика. Тел. 063-185-62-92. 

Я о м о н 1 ' 
стиральных машин. Тел. 

(095)792-37-59, 2 -24-20 . 

Купон бесплатного 
объявления 

Номер рубрики 

Информация о клиенте (не публикуется а газете), 
для заполнения обязательна. 
Ф.И.О. 
Паспорт, 
Адрес 

серия N 
_ Пещпись_ 

Обозначьте тип объявления 
• Продам • Куплю пСдзм о Сниму • Меняю 
Текст (не более 20 слов}_ 

15.3 Предлагаю работу 

• Кафе«Шансон » требуется ку-
хонная рабочая на полсмены в 
дневное время. Тел.: (066)677-
29-82. 
• Кафе «Шансон» требуется 
официант. Тел.: (066)677-29-
82. 
• Консультант в офис. Специаль-

н ы е знания не требуются 5/2, без 
переработок. Тел. 093-786-01-72. 
• Надоело сидеть на шее мужа? 
Есть работа - честно, законно, пер-
спективно. Тел.050-086-56-40. 

Требуются 
сотрудники для работы дис-

петчером такси в г. Славутич. 
Зарплата высокая. Тел. 099-
548-20-72 . 

5.4 Ищу работу 

• Ищу работу няни, сиделки, до-
мработницы. Тел. 066-902-99-14, 
2-82-55. 
• Ищу работу. Бригада строи-
телей выполнит ремонтно-отде-
лочные работы. Качественно и в 
срок: шпаклевка, поклейка обо-
ев, плитка, гипсокартон. Тел. 
099-033-47-88. 
• Ищу работу. Ремонт квартир, 
выравнивание потолков, отко-
сы, арки, обои, электрика, ла-
минат и другое. Тел. 093-51-81 -
364 ,066-840-96-53 . 

Р а з б о р к а 
домов, сараев. Выполним 

любую тяжелую работу Па 
ревезем мебель, вещи. Подъ 
е м стройматериалов на этаж 
земг?ные работы, монтаж ко 
лец. D-ddovj. Тел. 063 
975 -11 -59 . 099-52-11-720 . 
098 -43 -58 -103 

• Продаётся бивер-йоркширский 
терьер, мальчик, 6 месяцев, стан-
дарт, с родословной. Есть вете-
ринарный паспорт, все прививки, 
сертификат FCI. Очень игривый. 
Тел: (066)648-02-37, (066)908-22-
09. 

• Продам банки Зл, цена Згрн./шх 
Тел. 066-86-33-412. 
» Продам лодка Adventur 350К, 
Ямаха 5, прицеп. Все с документа-
ми. Цена 16000грн. Тел. 099-184-
70-60. 
• Продам срочно шикарную книгу, 
про футболиста Блохина, цена 250 
грн. Тел. 2-34-80. 
• Продам швабру Н20 Х5,485грн. 
Тел. 050-465-11-97. 
• Продам щенки Лабрадора 1.5 
мес., окрас черный и шоколад, от 
родителей чемпионов, документы 
КСУ, привиты. Тел. (0462)62-38-17, 
067-953-47-29,095-53-555-95. 
• Продаю лілії різних кольорів. 
Тел.2-03-63. 
• Продаются щенки рабочей со-
баки лайка, породы русско-ев-
ропейская, мальчики и дёвочки, 
родились 4 июня 2013 г. Тел. 066-
518-71-47, 95-33-31. 

З А Я В А П Р О Е К О Л О Г І Ч Н І Н А С Л І Д К И Д І Я Л Ь Н О С Т І 

Здійснення діяльності ТОВ «КІВАЧ» по збиранню, перевезенню, зберіганню небезпечних відходів планується на 
території складського комплексу за адресою: Київська обл., м. Славутич,с. Лісове, вул. Індустріальна, 1. 

Процес складатиметься з етапів: 
• прийом, придбання відходів на своїй території або самовивезенням орендованим транспортом з території влас-

ника відходів; 
• сортування відходів на види; 
• здійснення зберігання відходів для подальшої передачі / реалізації для утилізації, знешкодження, переробки 

підприємствам з правом переробки, утилізації, знешкодження небезпечних відходів даного виду. 
Суттєвими факторами, що можуть впливати на стан навколишнього природного середовища є наступні: 
повітряне середовище: 
- викиди від в'ізду-виїзду автотранспорту. " . 
водне середовище: - ... 
- використання води питної якості до 1 мЗ/добу; 

• грунти:.• 
... - вплив об'єкту на ґрунти в режимі експлуатації відсутній (на ділянці здійснюється організоване відведення зливових 

стічних вод, встановлені спеціально відведені місця для тимчасового зберігання відходів), підземні води захищені від 
забруднень; 

рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти: 
- здійснення діяльності передбачене на земельній ділянці, що не. віднесена до об'єктів ПЗФ, зелені насадження 

відсутні. 
навколишнє техногенне середовище: 
- пам'ятки архітектури, історії і культури (як об'єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту та інші еле-

менти техногенного середовища в зоні впливу об'єкту .відсутні. 
Об'єкт входить до Додатку «Е» ДБН А.2.2-1-2003 - «Переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять 

підвищену екологічну небезпеку» (п. 3). 
Об'єкт не входить до видів виробництв і об'єктів I, II та III класу небезпеки за санітарною класифікацією 

підприємств, виробництв та споруд відповідно до "Державних санітарних правил об'єктів планування та забудови насе-
ленихпунктів"№173(приміткадоДодатку«Е»ДБНА.2.2-1-2003). • 

Ступінь екологічного ризику планованої діяльності визначений відповідно до Постанови КМУ від 19 березня 2008 р. 
№212 «Про затвердження розподілу суб'єктів господарювання за ступенем ризику їх господарської діяльності для 
навколишнього природного середовища та періодичності здійснення заходів державного нагляду (контролю)». 

Планові заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю суб'єктів господарювання проводяться не частіше 
двох разів на рік. 

Заходи, що гарантують здійснення діяльності відповідно до екологічних стандартів і нормативів: 
• Передбачені заходи по розміщенню твердих побутових відходів і промислових відходів. Для збору і тимчасового 

складування кожного виду відходу на підприємстві є спеціально відведені місця. По мірі накопичення власні відходи 
віддаляються з території об'єкту і передаються іншим власникам для подальшого поводження з ними - на обробку, 
утилізацію, знешкодження, поховання та ін. 

• Розмір C33 для об'єкту встановлений на рівні 100 м. 
• Дільниця для зберігання та сортування відходів має тверде покриття, яке унеможливлює проникнення в ґрунт 

шкідливих речовин. 
• Приміщення забезпечене приямками для збору електроліту та ін. рідин, що може розлитися, в приямку знаходить-

ся змінна ємкість. 3 приямка (у випадку розлива електроліту та ін. рідин, вони стікаються в акумулюючий приямок) 
електролітта ін. рідини в спеціальній тарі відправляються на переробку на спеціалізоване підприємство. 

• Відпрацьовані АБ з пошкодженими моноблоками, окремі складники АБ утримують у кислототривких контейнерах. 
• Технологічним процесом зберігання відходів передбачають ізолювання їх від дії навколишнього середовища 

(атмосферних опадів, прямої дії променів сонця, вивітрювання, запорошення). 
• Для перевезення відходів застосовують контейнери за ГОСТ 18477-79, піддони, дерев'яні ящики та інші види тари 

відповідно до технічних умов на їх виготовлення і забезпечують збережуваність відходів під час транспортування і 
зберігання. 

ПЕРЕЛІК ЗАЛИШКОВИХ в п л и в і в 
Залишковими впливами є: 
- забір питної води з централізованих водопровідних мереж в орієнтовному обсязі 0,13-1,0 мЗ/добу; 
- утворення відходів в наступній кількості: 

№ 
п/п 

Найменування відходу Клас 
небезпеки Кількість 

1 . Побутові відходи (код відходу - 7720.3.1.01, група 77) 4 0,836 т/рік 

2 Пісок, забруднений нафтопродуктами (код відходу - 9010.2.3.02, група 90) 4 0,3 т/рік 

3 Промаслене ганчір'я (код відходу-7730.3.1.06, група 77) 4 0,06 т/рік 

ВСЬОГО 1,196т/рік 

- викид забруднюючих речовин від стаціонарних джерел в атмосферне повітря в наступній кількості: 

№ 
Найменування 
Речовини Код 

ГДКм.р., 
мг/мЗ 

ГДКс.д., 
мг/мЗ 

Клас 
небезпеки 

Максимально-
разові викиди, 

г/сек . 

Потужність 
викиду, 

Т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Оксид вуглецю 337 5 3 4 0,00017 0,000007 

2 Діоксид азоту 301 0,085 0,04 2 0,000262 .0,00001 

3 Вуглеводні граничні 2754 0,5 1,0 4 0,000124 . 0,0000053 

всього 0,0000223 

В ж и т і ЗАХОДИ ЩОДО ІНФОРМУВАННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ ПРО ПЛАКОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, МЕТУ І 
ШЛЯХИ Б ЗДІЙСНЕННЯ 
Громадськість має бути поінформована щодо планованої діяльності тазмісту OBHC. «Заява про екологічні наслідки 

діяльності» надається до місцевого органу самоврядування. 
Для ознайомлення з матеріалами OBHC і надання пропозицій звертатися до розробника OBHC та Замовника: 
• ТОВ Науково-виробниче підприємство «ЕКОЗАХИСТ», Генеральний директор Спіцина А.О. Адреса: м. Київ, 

вул. Механізаторів, 2. Тел./факс:.(044)4960120, (067)8293234. E-mail: ecozahist@gmail,com. 
• ТОВ «КІВАЧ»; директор - Яскевич Павел Сергійович. Адреса: 01011, Київ, вул. Рибальська, 2. Тел.: (044) 235-91-31. 
3 пропозиціями, зауваженнями та коментарями надана можливість звертатись у міську раду 

м. Славутич Київської області, адреса: 07100, м. Славутич, Центральна площа, 7. 

ВІДДІЛ комунальної вл ШШШ ШшМмМмШ 

Конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки 

Телефон_ _ Дата заполнен ия_ 

Назва об'єкта оцінки: «Залізничні ваги». 
Адреса об'єктів : 07100, м. Славутич, Будівельна база. 
Балансова залишкова вартість: 0,00 грн. 
Балансоутримувач: комунальне підприємство "Фонд 

комунального майна". 
Мета проведення незалежної оцінки об'єктів: визна-

чення ринкової (початкової) вартості продажу об'єкта на 
аукціоні. 

Учасникам конкурсу до 17 години 18.07.2013 потрібно 
подати до виконавчого комітету Славутицької міської ради 
(07100, м. Славутич, Центральна площа, 7, кімн. 418, 419) 
конкурсну документацію, яка складається з підтвердних 
документів та конкурсної пропозиції. 

До підтвердних документів належать: заява на участь 
у конкурсі за встановленою формою; для юридичних осіб -
нотаріально посвідчена копія установчого документу, для 
фізичних осіб - копія паспорта; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підпи-
сання звіту про оцінку майна, завірені їхнім особистими під-
писами; копія сертифікату суб'єкта оціночної діяльності, 

виданого учаснику конкурсу Фондом державного майна 
України; один конверт із зазначенням адреси учасника кон-
курсу; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, ква-
ліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які пра-
цюють у його штатному складі). 

Конкурсна пропозиція учасника конкурсу подається в 
запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вар-
тості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з вико-
нанням робіт, а також терміну виконання ррбіт (не більше 10 
календарних днів). • 

Конкурсна документація подається в конверті з опи-
сом підтвердних документів, що містяться в конверті. На 
конверті слід зробити відмітку "На конкурс з відбору 
суб'єктів оціночної діяльності". 

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документа-
ції або її несвоєчасного подання претендент до участі у кон-
курсі не допускається. 

Конкурс відбудеться у виконавчому комітеті Славутицької 
міської ради за адресою: 07100, м. Славутич, Центральна 
площа, 7. 

Телефон для довідок: 3-00-11 (*181 ,*180). 
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Нил АРМСТРОНГ: 
Good Luck, Mister Gorsky!" « 

Как известно автором 
слои Эю маленький шаг 
для человека и огромный 
ДМН ЧЄЛОІЗГ:ЧПГІВЗ является 
Нип А|лч.тронг пс-рвыи зем-
лянин, ступивший на поверх-
ность Луны 21 июля 1969 г 
Вот он с гордостью ходит по 
ней, произносит свои знаме-
нитые слова, и л и слова 
слышат миллионы людей. Но 
пород ГСМ как вернуться в 
посадочный модуль -Орел-. 
готовясь огбьпь на Землю. 
Армстронг роняет и совсем 
ук загадочную фразу: > Удачи вам. мистер Горг ки!< 

В центре управления попетом, ню в Хьюстоне, многие 
решили что эю обращение предназначалось одипму из 
советских сопер-іиков Мол. давай ,ююни меня! Однако 
после надлежащей проверки оказалось, что ни среди рус-
ских, ни среди американских участников космической 
грої о ГІГ-.'мы человека с фамилией Горек'/ нет 

В течение нескольких лет многие люди пытались узнать 
у Армстронга, что значит фраза «Удачи, мистер Горски». 
Но астронавт только улыбался в ответ. 5 июля 1995 года во 
Флориде во время пресс-конференции один репортер 
вновь задал Армстронгу вопрос 26-летней давности. 

На этот раз первый человек на Луне ответил, потому что 
к этому времени мистер Горски уже умер. Дело было так. 
В 1938 году, когда Армстронг был еще ребенком, он играл 
за домом в бейсбол со своим другом. Случайно бейсболь-
ный мяч залетел в соседний двор и упал возле окон спаль-
ни. Соседями Армстронга были мистер и миссис Горски. 
Когда маленький Нил наклонился, чтобы поднять мяч, он 
услышал, как миссис Горски ругалась со своим мужем: 
«Секс? Тебе хочется секса? Будет тебе секс, когда сосед-
ский мальчишка на Луне окажется!» 

Как вы понимаете, этот эпизод настолько глубоко вре-
зайся в память первого астронавта планеты, что в великий 
для всего человечества миг он не мог не вспомнить о сво-
ем несчастном соседе. 

реклама 

КРЕДИТНЫМ СОЮЗ "ПАРТНЕР" 
предлагает славутчанам 

КРЕДИТЫ 
сроком до 18 месяцев! 

Без дополнительных расходов! 
Н е теряйте д р у з е й -

возьмите деньги у нас! 
г.Славутич, ул Героев Днепра, 2, 

тел/факс (04579) 2-97-40 
• Свидетельство о внесении в Госреестр:фии. учреждений КС № 56 от 30.03.04 г. 

Чернігівська філія 
Рівненського інституту слов'янознавства КСУ 

(ВНЗ III РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ) 

ОГОЛОШУЄ НАБІР 
за денною та заочною формами навчання 

Сертифікати для вступу: 
«МЕНЕДЖМЕНТ» (спеціалізація - митна справа) 
' ч р а і н ш ш мова та література. 2. Математика (профільний). 3. Географія або Іноземна мова. 
• :сихолопя» 
: • іраінсш мова та пітераіура. 2. Біологія (профільний). 3. Історія України або Іноземна мова. 
Вступники з дипломами молодших спеціалістів зараховуються на другий курс. 
Оплата за рік навчання: денна форма - 6800 гри., заочна форма - 4500 грн. 

Тел. (0462) 61-01-98, тел./ф. (0462) 64-97-64; http://ris.cn.ua 
Адреса: 14021 м. Чернігів, вул. Любецька 151а. 

ЛІЦ. М0Н України: ДД № 072649 від. 14.08.2012 р. 
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яр 
ОВЕК ( 2 1 марта-20апреля) . Инициа-

тиву лучше всего проявлять в домашних и 
семейных делах. Неожиданном образом 
могут обыграться вопросы собственности, 

наследства, переезда или сделок с недвижимо-

ТЕЛЕЦ ( 2 1 апреля - 21 мая). 
Окружающие будут ждать от вас не только 
сочувствия, но и более активного участия в 
их проблемах. Вас ждет много разговоров, 

и только вы можете установить для них лимит. 
Важно все, что спонтанно входит в вашу жизнь, 
даже неожиданная нагрузка. 

М 
БЛИЗНЕЦЫ (22 мая - 2 1 июня). 

Спокойно отнеситесь к претензиям и требо-
ваниям со стороны ближайшего окружения 
и справляйтесь с задачами поочередно. Не 

пытайтесь «откупиться» деньгами, от вас сейчас 
требуется больше личного присутствия и сопе-
реживания. 

РАК (22 июня - 23 июля), В 
отношениях вы настроены на стабильность 
и безопасность, и именно эти ценного 
будут подвержены испытаниям. Но и у зас 

будет больше* смелости, чтобы изменить свою 

ЛЕВ (24 июля - 23 августа). Кто-то 
может напустить туману в тему, которая 
представляет для вас большой интерес. 
Соперники не дремлют и строят за вашей 

спиной козни. Позаботиться о ком-то, сделать 
одолжение, уступить в материальном вопросе -
всё зто поможет снизить градус напряжения и 
отвлечет от ваших успехов пристальное внима-

U ?jkf И HI г. mm If-A If ї-Ш 
w л- v \ 

Из букв в выде-
ленных клеточках 
СОСТАВЬТЕ КЛЮ-
ЧЕВОЕ СЛОВО, обоз-
начающее ПОРОДУ 
О Х О Т Н И Ч Ь Е Й 
СОБАКИ. 

Отправьте CW1C с оосзае-

(099) 038-38-04. Б рои, 
грыше приза будут принт-
мать участие CMC, которые 
поступят в редакцию не 
позднее вторника. 
9.07.2013г.. 18.00. 

читатели. CMC, в которых 
не указаны ФИО (фами-
лия. имя. отчество), уча-
стия в розыгрыше не при-

Приз-ДВА БИЛЕТА 
на сеанс фильма 
можно получить в 
Киноконцертном ком-
плексе. 

Когда на душе скребут 
кошки - это не просто так: 
это они уже нагадили и 
закапывают! 

l i l i l l i e i i i l l l 

- Ты не видел мою 
черепаху? 

- Видел. Она с дядей 
Ваней в сарае гвозди 
забивает. 
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Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте за 
номером 2-35-91 або завітайте до найближчого відділення поштобого зв'язку, ми чекаємо на вас! 

ипмч 
Регистрационное свидетельство серия Kl № 392 

от 20.05.99 Тираж месяца 4800 экз. Учредитель и изда-
тель: ООО "Компания "Чернигов-ИНФОРМ". 

Печать: ОАО "РИК "Деснянська правда" 

Редактор: Людмила Богун. 
Начальник отдела рекламы: Владислав Един, 

Редакция не несет ответственности за ошибки, допу-
щенные авторами публикаций. Ответственность за 

достоверность рекламной информации несет.рекламо-
датель. Перепечатка материалов только с разрешения 

редакции. Материалы под рубрикой "Позиция", 
"Встречи" печатаются на правах рекламы. 

d 
Адрес редакции: 14000, г. Чернигов, 

ул. Щорса, 12, к. 75. 
Тел. (0462) 653-653, внутр-225. 

E-mail: editor_slavutich@cmg.cn.ua 

Отдел рекламы: г. Чернигов, ул. Щорса, 12, к. 75, 
т/ф (0462) 653-653, внутр. 223, 224. 

E-mail: gazeta-slavutich1@i.ua 

ДЕВА (24 августа - 23 сеатйбс?:), у'--
0 | успехи, и проблемы будут связаны с отно-
ш Ш шениями и работой в коллективе. Коллеги 
^ ^ и друзья могут удивить немотивированны-
ми поступками. Одно вам будут говорить при 
личной встрече, другое - за глаза. 

ВЕСЫ (24 сентября - 23 октября). 
Будьте бдительны во вторник и четверг, 

Р І В чтобы -на волне воодушевления не поддать-
ся на авантюру. Не разбрасывайтесь день-

гами. Среда и пятница обеспечат зам больше 
здэгЕочыслия. В субботу хорошо начинать 
отпуск, отправляться в путешествие. 

СКОРПИОН: (24 октября - 22 ноября). 
• ; Если у вас ест ь деловые партнеры или род-

ственники за рубежом, могут вспомниться 
' общие планы. Хорошее время для возоб-

новления отношений, поездок в гости. 

СТРЕЛЕЦ (23 ноября - 21 декабря). 
, * Терпение будет основной добродетелью. 

Никого не критикуйте, иначе наживете вра-
• гов. В понедельник у вас есть шанс осуще-

ствить прорьт в текущей работе, найти краси-
вое решение. 

КОЗЕРОГ (22 декабря - 20 января). 
Неожиданные новости, перемены на работе 
или гости могут нарушить плавный ход 
событий. Ищите пользу в любых обстоя-

тельствах! Единственное, чего не следует делать 
- это расшатывать лодку семейных отношений. 
Близкие ждут от вас внимания, интереса к 
семейным делам, щедрости. Неделя удачна для 
семейных мероприятий и праздников. 

ВОДОЛЕЙ (21 января - 19 февраля). 
Вы будете ломать и крушить старые струк-
туры, будь то неустраивающии быт или 
зависшие отношения. Пришло время трез-

во оиенить планы на текущий год, умерить аппе-
титы и подпитать своей энергетикой достойные 
проекты. 

РЫБЫ (20 февраля - 20 марта). Жизнь 
требует виртуозных и творческих решений, 
но действовать нужно тонко, с учетом 
настроя окружения. Неделя удачна для 

творчества, любви, поездок. Если у вас есть 
дети, пора вспомнить о своих обещаниях. 

http://ris.cn.ua
mailto:editor_slavutich@cmg.cn.ua
mailto:gazeta-slavutich1@i.ua

